3.KOLO LIGE PROGRAMIRANJA U PYTHONU
5./6. RAZREDI - 10.02.2018.

LIGA PROGRAMIRANIA

@ python

Upute:

e natjecanje pocinje u 10:00

e rjeSavaju se 3 zadatka

e sva 3 zadatka se trebaju rijeSiti unutar zadanih 75 minuta

e 100 bodova ukupno (1. zadatak — 20 bodova, 2. zadatak — 30 bodova, 3. zadatak — 50
bodova)

e kao rjeSenje predati izvorni kod koji mora biti spremljen u obliku
ime_prezime broj zadatka.py

e rjeSenja se predaju na stranici: www.futura.com.hr/upl gdje unosite svoje ime 1

prezime, te vasa rjeSenja zadataka odvucete (,,drag & drop®) ili poSaljete koriste¢i

tipku ,,BROWSE*
Napomene:

¢ nije dozvoljeno prepisivanje na natjecanju, pa zastite svoje programe koje piSete da ih
netko ne prepiSe od vas
¢ tijekom natjecanja nije dozvoljeno koristenje nikakvih dodatnih materijala (zabiljeski,

materijala s proslih radionica 1 Interneta)
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3.KOLO LIGE PROGRAMIRANJA U PYTHONU
5./6. RAZREDI - 10.02.2018.

1. zadatak (20 bodova)

Zbroj

Ana je danas u Skoli ucila zbrajanje prirodnih brojeva. Ana je marljiva ucenica, pa zeli doma
odmah vjezbati zbrajanje. Kako joj nema nikoga kod kuce da joj provjeri je li tocno zbrojila
brojeve, potrebno joj je pomo¢i 1 napisati program u kojem bi se unijela dva broja koja treba

zbrojiti 1 Anino rjesenje, a ispisala bi se poruka da li je Ana toc¢no zbrojila ili nije.

Program ¢e imati tri ulazna podatka:
e prvi operand (prirodni broj)
e drugi operand (prirodni broj)

e Anino rjeSenje (prirodni broj)

Treba ispisati:

e "TOCNO" ili "NETOCNO" - ovisno o tome je li Ana dobro zbrojila ili nije

Testni primjeri:

ULAZ |I1ZLAZ ULAZ |IZLAZ ULAZ | IZLAZ
2 TOCNO 22 NETOCNO 5 TOCNO
2 12 3

4 44 8
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3.KOLO LIGE PROGRAMIRANJA U PYTHONU
5./6. RAZREDI - 10.02.2018.

2. zadatak (30 bodova)

Parni brojevi

Marka zanima koliki je zbroj parnih brojeva izmedu neka dva prirodna broja, uklju¢ivo s tim
brojevima. Pomogni Marku 1 napis$i program u kojem ¢e se unositi dva prirodna broja i
ispisivati zbroj svih parnih brojeva izmedu ta dva broja ukljucujuéi i njih ako su parni.

Ako je uneseni prvi broj manji od drugog racuna se zbroj svih parnih brojeva od prvog
unesenog broja do drugog unesenog broja, a ako je prvi broj ve¢i od drugog broja racuna se

zbroj svih parnih brojeva od drugog broja do prvog broja.

Program ¢e imati dva ulazna podatka:
e prvi broj (prirodni broj)
e drugi broj (prirodni broj)

Treba ispisati:

e 7zbroj parnih brojeva u intervalu

Testni primjeri:

ULAZ | IZLAZ ULAZ | IZLAZ ULAZ | IZLAZ
2 6 3 18 10 30
5 9 2
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3.KOLO LIGE PROGRAMIRANJA U PYTHONU

3. zadatak (50 bodova)

Bomboni

5./6. RAZREDI - 10.02.2018.

Karmen cesto putuje automobilom do Zagreba, Splita 1 sl. Na putu joj je dosadno pa izmedu

ostalog jede bombone. Prvi bombon pojede nakon 1 km, a svakih sljede¢ih 33 km pojede po

jedan bombon vise nego prethodni put. Jedino ako u trenutku kad treba jesti bombone ispadne

da je broj kilometara djeljiv s 10, onda taj put ne jede bombone da se previse ne udeblja.

Primjerice:

e 1 km-— 1 bombon,
34 km — 2 bombona,
67 km — 3 bombona,

o itd.

100 km — preskace!,
133 km — 4 bombona,

Program ¢e imati jedan ulazni podatak:

e broj kilometara koliko ¢e Karmen prijeci na putu (prirodni broj)

Treba ispisati:

e koliko je ukupno bombona Karmen pojela tijekom voznje

Testni primjeri:

ULAZ ‘ 1IZLAZ

ULAZ ‘ 1IZLAZ

ULAZ ‘ 1IZLAZ

50 ‘3

150 ‘ 10

397 ‘78
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